	Самостоятельная работа по теме 
"Циклический алгоритм"
Вариант 1

1. Определить:

    а) 1+3+5+7+9+…+1021

    б) количество чисел, кратных пяти и двенадцати или одиннадцати, из промежутка [100;16000]
2. Определить (за один цикл):

    среднее арифметическое чисел, кратных 7  и 17,  из промежутка [10;20000]
3. Найти среднее арифметическое для чисел из отрезка [1000;9999], у которых вторая или четвертая цифра кратна 3

	Самостоятельная работа по теме 
"Циклический алгоритм"

Вариант 2

1. Определить:

    а) 2+4+6+8+10+…+3022
    б) количество чисел, кратных трем или одиннадцати и пяти,  из промежутка [300;14000]

2. Определить (за один цикл):

    среднее арифметическое чисел, кратных 5  или 18,  из промежутка [210;40000]
3. Найти среднее арифметическое для чисел из отрезка [1000;9999], у которых вторая или четвертая цифра кратна 3
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